

Общественная организация «Союз кинологических организаций России» СКОР

Министерство Юстиции Российской Федерации

Адрес: 125047 г. Москва ул.4-ая Тверская-Ямская д.24

ИНН 7701219989

КПП 771001001

ОГРН 1027700319570

тел/факс (499)250-99-49 тел. (495)787-07-99

Отзыв об использовании зоогигиенического средства «Аргенвет» с наночастицами серебра.

Общественная Организация "Союз Кинологических Организаций России" (СКОР), является членом Международного Союза «International Kennel Union» (IKU), объединяющего страны СНГ и Балтии. СКОР является учредителем и членом Российской Ассоциации зоотехнии, ветеринарии и зооиндустрии. На текущий момент, СКОР объединяет более 1500 кинологических организаций Москвы и большинства регионов России.

Зоогигиеническое средство «Аргенвет» было опробовано на различных породах собак в течение 4х месяцев и показало хорошую переносимость средства животными, отсутствие аллергических реакций и каких-либо отрицательных побочных эффектов. Положительные результаты применения Аргенвeta было получены в следующих случаях:

1) Бактериальное (грибковое) воспаление кожи.

Аргенвет способствовал минимизации причин, вызывающих зуд и дискомфорт у собак. Средство применялось методом опрыскивания 2-4 раза в день на проблемные места до 14 дней. Улучшение общего состояния наблюдалось уже на 3 сутки после начала использования. При необходимости, средство можно комбинировать с курсом приема антибиотиков и других лекарственных препаратов.

2) Воспаления наружного уха.

Аргенвет, в силу отсутствия в его составе спирта и консервантов, а также, наличия выраженных биоцидных и антисептических свойств, использовался для гигиенической обработки ушей как средство профилактики и возможного воспаления слизистой уха. Средство применялось 1-2 раза в день методом орошения.

3) Микротравмы кожи (порезы, ссадины, раздражения)

Аргенвет, за счет присутствия в составе наносеребра, обладает хорошим регенераторным эффектом. Быстро подсушивает ранки, порезы, способствует их скорейшему заживлению и устраниению дискомфорта. Средство применялось 1-2 раза в день методом орошения на

проблемные участки кожи. Видимый эффект наблюдался на 4 сутки после начала использования.

4) Аlopеция (частичное облысение).

Аргенвет способствует восстановлению роста шерсти на проблемной области за счет повышения местного иммунитета. Средство применялось методом опрыскивания проблемных мест 2-4 раза в день сроком от 10 до 20 дней. При необходимости, средство можно комбинировать с лекарственными мазями. Видимый эффект наблюдается на 4 сутки после начала использования.

5) Гигиенический уход областью глаз и слизистыми

Аргенвет использовался для профилактического ухода за областью глаз для минимизации риска инфекционных заболеваний, особенно, в период проведения выставок. Обработка проводилась ватными дисками, смоченными средством, 1-2 раза в день.

6) Нейтрализация неприятных запахов

Аргенвет способствует нейтрализации неприятных запахов в области гениталий, анальной области, а также, при наличии выделений на раневой поверхности. Средство применялось методом опрыскивания проблемных мест 2-3 раза в день сроком от 3 до 10 дней. Видимый эффект наблюдается на 3 сутки после начала использования.

Вывод: зоогигиеническое средство Аргенвет с наночастицами серебра является безопасным и многофункциональным антисептическим средством для ухода за собаками в быту, в транспорте и в путешествиях. Средство можно рекомендовать для комплектации домашней аптечки питомца.

Президент СКОР

В.А. Уражевский



27.12.19